

春节服务手册

公交IC卡

春节期间这些网点可充值

快报讯(记者 鲍铭东) 昨天,记者从南京公交IC卡公司了解到,公交IC卡服务中心和各充值网点营业时间将在春节期间进行调整,以满足市民的购卡充值需求。

根据调整,2月6日(除夕)—8日(初二),随家仓充值点、城南客服中心(应天大街19号)停业;华

夏银行除营业部、湖南路支行、城南支行外,其他网点停业。

锁金村客服中心营业部(锁金村80号)、中山码头充值点、地铁充值点、苏果超市充值点2月6日(除夕)—8日(初二)营业时间调整为9:00—16:00。2月9日(初三)起所有网点营业时间恢复正常。

供电

抢修、缴电费都不中断

快报讯(通讯员 刘文宁 记者 孙洁) 昨天,南京供电部门对外表示,下属的主城五家及区县营业厅春节期间8:00—17:00都开门,正常受理业务。市内城北、城南、雨花、栖霞、小粉桥等营业厅及江宁、浦口、六合、溧水、高淳等区县营业厅、农村供电所2月6日至11日营业时间为:8:00~17:00,

正常受理交费等其他用电业务。

针对节日期间负荷特点和可能再次出现的冰雪灾害性天气,南京供电公司制订了节日期间电网运行方式和突发性事件应急预案,抢修物资、交通运输工具、人员队伍等已全部落实到位。节日期间,95598客户服务热线24小时接受用电故障报修和服务投诉。

房产

假日期间不办房产登记

快报讯(记者 尹晓波) 昨天南京市房产局产权市场处发布通知说,由于春节长假期间,信息系统调试维护及数据备份的需要,2月6日—12日南京市房地产交易登记中心华

侨路中心、中央门分中心、大光路分中心暂停对外服务,不接受房屋产权登记业务。另外,网上房地产系统2月6日至10日暂停对外服务,2月11日起正常对外服务。

医院

南京部分医院门诊安排

江苏省肿瘤医院
2月6日—10日放假,11日—12日半天班,放疗正常进行。

南京市中西医结合医院
2月6日、2月8日—12日内科、外科、妇产科、儿科、骨科、理疗科等上午半天门诊。2月6日、2月10日—12日中医科上午半天门诊。急诊24小时值班。总值班电话:025—84446125。

南京市第二医院
2月6日至2月12日肝病内科、儿肝科、妇产科、等临床科室全部正常门诊,专家门诊也正常开放,并24小时开放急诊,

为被动宠物咬抓伤者预防接种。

解放军长征医院南京分院(414医院)

2月6日—2月10日放假,2月11日、12日上午半天门诊。春节期间,急诊24小时开放。2月13日恢复正常门诊。

四五四医院
急诊24小时正常。2月10日开始门诊正常。

八一医院
急诊24小时正常。2月6日上午,2月10—12日上午门诊正常开放。

通讯员 宗禾
快报记者 安莹 张星

手捏戏文
让折子戏“活”起来

南博今起展出喻湘涟、王南仙惠山泥人作品

光绪年间,慈禧50岁生日,无锡官府订制的手捏戏文《蟠桃会》让慈禧十分喜欢。昨天,记者在南京博物院的展厅里有幸看到了《蟠桃会》,不过,这并不是100多年前的那件文物,而是现代大师的作品。从上世纪80年代起,喻湘涟、王南仙两位中国工艺美术大师先后5次向南博捐赠了近200件作品。今天起,《蟠桃会》《珍珠塔》《美猴王》《杨家将》《八仙过海》等近200件作品将在南博正式展出,展期40天。

《蟠桃会》:个个神情逼真

在所有展品中,最大、最抢眼的要数《蟠桃会》,这是一组高达一米多的手捏泥人。泥人整体像一座山,最上面是一个大红色的阁楼,写着“蟠桃会”三字。阁楼下,25位神仙分四层站立,王母娘娘、南极仙翁和麻姑站在最高一层。细看上去,每个神仙的表情都不一样,服装也不一样,他们有的手上捧着仙桃,有的拿着荷花,个个表情生动,面带微笑,就像缩小的真人,站在山上,一副飘飘然的样子。

“晚清时期,皇宫内也收藏着一套类似的作品,慈禧50岁生日,无锡的泥人大师特意给慈禧捏了一件《蟠桃会》作为贡品,受到了慈禧的喜欢,收藏在颐和园的‘佛香阁’,1900年八国联军攻陷北京时,被‘西人掠去’。”南博研究员谷建祥说,如今,只有无锡市泥人研究所和南博各收藏了一套《蟠桃会》,这次《蟠桃会》重现南博也算是再创惠山泥人的辉煌。

《珍珠塔》:展品中最长的一组

南京博物院鉴定征集部副主任李竹说,这次展出的藏品大多数是喻湘涟、王南仙两位大师近期的作品,这些作品花费了大师先后3年的时间。“一共有55组手捏戏文,表现的都是经典剧目的经典片断,包括了昆剧的《烂柯山》、锡剧的《珍珠塔》。”

记者看到,所有展品中最长的一组就是《珍珠塔》了,为了再现这个剧目,喻湘涟、王南仙用了“投亲”“见姑”“赠塔”“定亲”“跌雪”“哭塔”“巧遇”“荣归”“羞姑”“跪拜”“大团



《蟠桃会》 快报记者 施向辉 摄

圆”11件作品,排放在一起就是完整的一台戏。

南博将收尽全国非遗作品

南京博物院院长龚良告诉记者,以前,南京博物院收藏的都是几百上千年前的古文物。今后,南博将开始收藏年代比较近的国家级非遗作品。“我们以前就收藏着一批明清时期的惠山泥人,这一次,算是补齐了。今后,这些作品都可以作为专题展出,不仅可以在南京展出,还可以到外地去展出。”龚良说,目前,南博已经和扬州的漆雕、玉雕大师们联系上了,今后这些现当代的国家级非遗作品也将陆续走进南博。

至于惠山泥人的保存,龚良表示,别看这些泥人如此光鲜夺目,其实它们的原料都是黑泥,原料都取自于惠山东北坡山脚下离地约一米以下,对保存条件的要求并不高。“更重要的是,两位大师所用的颜料,全部都是天然矿物质研磨而成的,泥人的色彩经久不变,而且对于黑泥本身也有一定的加固作用。”快报记者 胡玉梅



大阿福



《烂柯山·马前泼水》



闹元宵四脚子

地铁珠江路站成“糖果车站”

快报讯(通讯员 肖玉荣 记者 毛丽萍) 柱子上贴的是糖果,墙上贴的全是糖果……昨天,在南京珠江路地铁站经过的小朋友们都得到了一个意外的礼物:一块巧克力或是一块糖,个个开心地咧着小嘴笑。原来,地铁要把珠江

路站打造成一个糖果车站。据了解,这也是南京地铁打造的第一个特色车站。据了解,糖果发放时间和分发方式,将采取限量不限时的方法,由珠江路站的当班站务人员,不定时地向车站付费区内的儿童派发一定数量的糖果,发完为止。

南京8000环卫工人春节不回家

快报讯(通讯员 徐少林 记者 孙洁) 1月25日晚至2月2日,整整8天9夜,南京市万名环卫工人奋战在抗雪灾第一线,充当城区抗雪灾的主力军。昨日南京市市容部门表示,环卫工人春节期间投入清扫烟花爆竹碎屑工作,万名环卫工人中有八千多外来农民工将放弃回家过年。

目前南京市约有万余名环卫工人,其中有八千多名进城务工的农民兄弟,今年,他们中的绝大多数人将留在

南京过年,一是南京开放烟花爆竹的时间大大延长,春节期间城市保洁任务繁重;二是大雪,也延误了他们回乡路。白下环卫所保洁队长汪天虎表示:要等市民过完春节,自己再和工友们轮流回家看看。

南京市市容局分管环卫工作的孙宁副局长表示:市、区将努力安排好环卫工人春节期间的生活,组织好送温暖、慰问等活动,让他们度过一个欢乐、祥和的春节。

寒假“特训营” 没钱也能参加

由快报汇集全省30位名特级教师,举办的语文、数学、外语第二届“特训营”报名工作正在紧张进行,小学三年级到高三年级的家长热情高涨,两部热线电话响个不停。

3天“特训”的时间不长

很多家长担心时间比较短,害怕孩子学不到多少知识,据记者了解,“特训营”3天时间的学科“特训”全部是按年级分学科进行的,其安排的内容全部是各年级一个学期下来最重要的关键知识(课程表可参看快报都市网今日教育频道www.js.cn),以专题的形式展开,课堂容量比常规上课的容量要大得多。参加“特训”的学生除了三天时间参加上课外,后面还会以网络的形式免费提供长达一年的跟踪辅导,参加辅导的

名特级教师将超过300位。对于家长来说,无疑是为孩子请了一个庞大的高级专家团队做自己的贴身“家教”。

“特训”效果一定好

不少咨询的家长担心自己孩子不能全部接受“特训”上课的内容,尤其是小学三年级的家长担心自己的孩子接受不了高密度的集中“特训”。据了解,授课老师全部是名特级教师,教学水平极高,训练的内容都具有高度的针对性,尤其是毕业班的训练内容重点更加突出。同时,即使学生一时间没有理解,集中“特训”后完全可以通过网络反复观看课堂实况,并可随时把不清楚的问题提出来,不会存在学生消化不了的情况。

低保家庭可申请免费参加 有好几位家长在电话中

表示,自己孩子成绩很优秀,但看到这么多的名师和课程,很想带孩子上“特训营”,一听价格感觉自己经济上有困难。为此,记者把问题带到了负责人,他表示,报社举办的活动,很大程度上收取的是成本费,带有很高的公益性。孩子成绩优秀,但属于低保家庭的,可以凭证申请“特训营”免费;如果家庭经济确有困难的职工,可以凭单位出具经济困难的介绍信申请半价优惠。这部分家长可抓紧时间直接到报名处办理报名手续,因为每班照顾的名额有限。地址:南京市珠江路88号新世界中心B座3003室(现代快报江苏都市网今日教育频道办公室),电话:025-84717743-20,或81589810

杨超

晨光厂造香港大佛
可直接叫天坛大佛

秦淮IC卡
晨报与秦淮河整治指挥部联合举办的“秦淮情怀知识大赛”昨天已经是第三天了,已经有一半的船票被送出。

昨天,一位常先生特意打来电话,不是问自己有没有获得赠票,而是直接问记者:自己对几个问题有疑惑,正确答案是什么?自己到底答得对不对?他告诉记者:他看到大赛提供的秦淮河新景介绍里,晨光厂所造的大佛之一是“香港大佛”,而他到香港去游览时,导游管那叫“天坛大佛”,所以他就填了天坛大佛。至于为什么叫天坛大佛,他也不知道。记者昨日发现,还真有2-3位市民不约而同地把香港大佛直接写成了“天坛大佛”。记者请教了专家,原来,香港大佛是放在一个仿北京天坛的基座上,所以在香港都被叫做天坛大佛,并不是真的在北京的天坛。

今天的答题、说典故赠票活动仍将展开,依然是中午12:00开始到江苏都市网(www.js.cn)首页专栏里答题、写您所知道的故事即可。每天送出两班船,36张票,每次有效答题均可获得一家三口的票,只要排在前列均可获得。今天送出的是初九、初十夜游秦淮的船票,说典故的市民可获赠元宵节当夜的画舫票,元宵节还将有比平时更精彩的活动。快报记者 孙洁

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第08014期主玩法

开奖结果:
前区:04 07 10 28 34
后区:01 06
基本投注中奖情况
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 0注 0元
二等奖 11注 565603元
追加投注中奖情况
一等奖 0注 0元
二等奖 3注 339361元
附加玩法开奖结果:01 06
一等奖 12387注 60元

3D游戏(2008033期)

中奖号码:5 0 5
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 952注 1000元
组选3 4155注 320元
组选6 0注 160元

22选5(08033期)

中奖号码:05 06 08 11 13
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 39注 20332元

排列5(08033期)

中奖号码:5 2 0 6 3
奖级 中奖注数 每注金额
排列5直选 29注 100000元

15选5(2008033期)

中奖号码:2 6 9 10 15
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 456注 964元

东方大乐透(2008014期)

中奖号码:6 12 15 24 25 27 37
特别号码:2
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 0注 0元

排列3(08033期)

中奖号码:5 2 0
奖级 中奖注数 每注金额
排列3直选 6785注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 15587注 160元

宠物天地
广告:025-8689998
※销售幼獒(南京)。
13585148529

名酒团购
86087110 86087112
茅台 高档葡萄酒
五粮液 五粮春
地址:北京西路65号西苑宾馆内(江苏中楼)